

**Соседи**

№ 21 (184) от 21 ноября 2023 г. БАЙКАЛ

РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

12+

Mart Market

Акция до 03.12.23

43-40-58

**215 Р**

**САЙДИНГ**

«Покровский», пав.8 Тракторная 18/24, БЦ «Шокола»

Стройлогистика  
создаем дом вместе

(3952) 280-900  
стройлогистика.рф

**АКЦИЯ 11+1**

**УТЕПЛИТЕЛЬ**

Теплоизоляционные плиты

800x600x50 мм

всегда в наличии

**1400 руб** /упак

с. Хомутово, ул. Тракторная, 35

Акция действительна до 30 ноября 2023г. ООО «Альянс», ОГРН: 1173850013435, ИНН: 3827053533  
Иркутская область, Иркутский район, п. Молодежный, ул. Солнечная, д. 3, офис 35

Городское Сберегательное Отделение  
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

п. Хомутово  
ул. Колхозная, д. 131 пав. 3  
с/м «Абсолют»

729-599

matkapitalgso.ru

**ПОЛУЧИТЕ ДЕНЬГИ СЕЙЧАС!**

**АКЦИЯ! СТАВКА СНИЖЕНА!**

ЦЕЛЕВОЙ ЗАЙМ ПО ПРОГ РАММЕ

**МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ** НЕ ЖДИТЕ 3 ГОДА!

НА ПОКУПКУ ИЛИ СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ

\*КПК «Городское» состоит в Ассоциации СРО «Ника» в реестре членов СРО №23 от 29.09.2022 г. Деятельность кооператива осуществляется в соответствии с Федеральным законом «О кредитной кооперации». Займы предоставляются только членам кооператива. Членами кооператива могут быть лица постоянно или временно зарегистрированные в соответствии с территориальными признаками установленным уставом. Минимальный паевой взнос 50 рублей. Займы предоставляются гражданам, достигшим 18 лет суммой от 50 000 руб. сроком на 12 месяцев с процентной ставкой до 17% годовых. Займ предоставляется для целей, установленных законодательством РФ в дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей. Члены кооператива солидарно несут субсидиарную ответственность по его обязательствам в пределах не внесенной части дополнительного взноса каждого из членов кооператива.

**ПОСТАВЩИК**  
ОТ ЗАВОДА БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ**  
ОПТ И РОЗНИЦА

**УТЕПЛИТЕЛЬ НЕМАН +**  
1200x6250x50мм  
15м<sup>2</sup>  
**1350 Р/ШТ**

**ПЛАТА OSB**  
2500x1250  
от 6мм  
**570 Р/ШТ**

89245306925 Екатерина, 89242934320 Антон,  
с. Хомутово, ул. Колхозная, 167

**СТРОИМ ДАЧНЫЕ ДОМА**

ОКНА В ПОДАРОК

**КОРОБКА**  
строительная компания

8-914-898-30-30  
www.skkorobka.ru

**ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ**

- Устные консультации
- Сопровождение сделок
- Подготовка договоров, исков, писем
- Абонентское обслуживание юридических лиц и ИП

**8-952-632-10-95**

Хомутово, Сиреневая, 1Б Мамоны, Садовая, 9А

ОКНАМ ТОЖЕ  
НУЖНА ОДЕЖДА

**ЖАЛЮЗИ**  
**КВАРЕЛЬ**

**67-00-00**  
WWW.AKVARELIRKUTSK.COM

**ФАСАДНЫЕ РАБОТЫ**

Отделка фасадов  
**от 700 р/м<sup>2</sup>**

Скидка **10%** на отделку металло сайдингом

**ЗИМНИЙ МОНТАЖ**  
**БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР**  
**ОПЫТНАЯ БРИГАДА**

**8-902-769-75-70**

## ИГОРЬ КОБЗЕВ ПОДПИСАЛ ЗАКОН О ПОДДЕРЖКЕ ДОБРОВОЛЬЧЕСТВА И РЕГУЛИРОВАНИИ ВОЛОНТЁРСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Закон «Об отдельных вопросах в сфере добровольчества (волонтерства) в Иркутской области» подписал Губернатор региона Игорь Кобзев. Документ определяет правовые, организационные основы волонтерской деятельности, полномочия Правительства и Законодательного Собрания области в этой сфере, регулирует общественные отношения и формы государственной поддержки добровольческой деятельности.



— В Иркутской области в волонтерскую деятельность вовлечены 160 тысяч человек, наиболее активно в этом задействована, конечно, молодежь. При этом в законодательстве региона до недавних пор правовое регулирование направления отсутствовало. Правительство и Законодательное Собрание Иркутской области поддержали инициативу министерства по молодежной политике и молодежного парламента по разработке необходимого нормативно-правового акта. Результатом этой совместной работы стал новый закон, который призван повысить эффективность региональной политики в сфере добровольчества и способствовать развитию этой деятельности, — отметил Игорь Кобзев.

Согласно документу, к полномочиям Правительства Иркутской области в сфере добровольчества (волонтерства) относятся, том числе, утверждение госпрограмм и подпрограмм, содержащих мероприятия, направленные на поддержку добровольче-

ства; поддержка подобных муниципальных программ и подпрограмм; методическое обеспечение и содействие муниципалитетам в развитии добровольчества (волонтерства).

В законе также обозначены формы областной господдержки добровольческой деятельности: информационная, консультативная, методическая, финансовая, организационная, поощрение и награждение добровольцев (волонтеров).

**Ф**инансовая поддержка будет осуществляться через субсидии из областного бюджета в соответствии с бюджетным законодательством. Кроме того, органы госвласти смогут поощрять и награждать волонтеров за добровольный труд, в том числе в рамках региональных курсов и программ.

Как рассказала министр по молодежной политике Иркутской области Маргарита Цыганова, на данный момент в Иркутской области реализуется региональный проект «Социальная активность»

в рамках национального проекта «Образование» — проводятся конкурсы на поддержку добровольцев (волонтеров) Иркутской области: «Почётный доброволец Иркутской области»; «Фокус на добро», направленный на популяризацию волонтерской деятельности в средствах массовой информации; «Лучший доброволец Иркутской области».

— С 3 по 5 декабря 2023 года на базе регионального Дома молодежи пройдет фестиваль «Лучший доброволец Иркутской области», где соберутся волонтеры из муниципальных образований, пройдут обучение и поделятся опытом друг с другом. Министерство по молодежной политике Иркутской области предоставляет возможность также участвовать в грантовых конкурсах от Росмолодежи, в международной премии #МЫВМЕСТЕ. Помимо этого министерство предоставляет субсидии на реализацию социально-значимых проектов для волонтерских организаций, — рассказала Маргарита Цыганова.

## ИГОРЬ КОБЗЕВ: В ИРКУТСКОМ РАЙОНЕ СТРОИТСЯ СЕТЬ ВОДОСНАБЖЕНИЯ ПРОТЯЖЁННОСТЬЮ 28 КИЛОМЕТРОВ, СКОРО В МАРКОВА ПРОВЕДЁМ ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА

Губернатор Иркутской области Игорь Кобзев рассказал о строительстве сети водоснабжения в Марковском МО. Он планирует провести в Маркова выездное заседание правительства региона.

— Централизованная система водоснабжения для территории Марковского поселения — это является ключевым, мы должны это сделать. Там прокладывается сеть, которая касается Изумрудного, Берёзового — нескольких населённых пунктов, протяжённость её почти 28 километров. Нужно потерпеть. Где-то и предъявлять требования, если не устраивает ход проведения работ. Сегодня и с точки зрения транспортной доступности, и с точки зрения качества проводимых работ, и снегоуборочной техники (дорога очищается от снега) — мы не видим угрозы безопасности. По Маркова командная работа идёт в этом направлении.

Игорь Кобзев напомнил, что федеральный проект «Чистая вода» необходимо реализовать, в том числе, на территории Марковского МО. Также нужно решать проблемы с дорогами.



В ближайший месяц Игорь Кобзев проведёт выездное заседание правительства региона с главами поселений Иркутского района. Выезд будет осуществлён в Марковское МО. Будет проведён осмотр объектов строительства и реконструкции, дорог, социальной сферы. Также заслушают доклад главы района о проблемах, которые возникают по линии энергетики, строительства, дорогам, здравоохранению, культуре и спорту. Со стороны правительства Иркутской области будут приняты решения для устранения выявленных недостатков и недоработок.

## ЕДИНЫЙ ПОРТОВЫЙ КОМПЛЕКС «ПОРТ БАЙКАЛ» ПРЕДЛОЖИЛ ВОССТАНОВИТЬ В ЛИСТВЯНКЕ ИГОРЬ КОБЗЕВ

Первое заседание рабочей группы по развитию озера Байкал под руководством помощника президента Российской Федерации Игоря Левитина состоялось в Москве. Участники обсудили вопрос восстановления причалов на Байкале и развитие туризма.



**К**ак сообщает пресс-служба регправительства, заседание прошло в соответствии с указанием президента Российской Федерации Владимира Путина. Участие в совещании приняли представители федеральных органов власти, губернатор Иркутской области Игорь Кобзев, глава Республики Бурятия Алексей Цыденов.

— Озеро Байкал — это кладовая туризма, но она сегодня не похожа на эту кладовую. Его развитие — это такой вопрос, который должен быть урегулирован самым надлежащим образом. Самый срочный вопрос — это порт Байкал, потому что это глубоководный порт, где осуществляется зимнее хранение судов. С развитием туризма и водных перевозок этот вопрос будет стоять особенно остро, — сказал Игорь Левитин.

Во время совещания были определены наиболее значимые точки в акватории озера Байкал, которые в первую очередь необходимо привести в нормативное состояние. Они

расположены в наиболее популярных туристических местах обоих регионов, расположенных на озере — в Иркутской области и Республике Бурятия. Игорь Кобзев подчеркнул важность восстановления единого портового комплекса «порт Байкал», который включает причал, волнолом и береговое укрепление, причального комплекса «Листвянка» с волноломом, причала «Рогатка» в заливе Лиственнический.

— Восстановление причалов и портов затрагивает решение круизных, туристических и социальных вопросов, обеспечивая, в том числе, транспортную доступность населённых пунктов. Нам необходимо определить концепцию реконструкции каждого гидротехнического сооружения в соответствии с его мощностью, техническими характеристиками, рассмотреть вопрос синхронизации с проектами развития и благоустрой-

ства. По каждому объекту мы намерены привлечь возможности различных национальных проектов, чтобы максимально быстро и эффективно провести работы, — сказал Игорь Кобзев.

Напомним, ранее губернатор Иркутской области Игорь Кобзев направил обращение президенту России Владимиру Путину с просьбой создать рабочую группу по решению вопроса. Проработать программу развития круизного туризма и пассажирского судоходства на Байкале в августе 2023 года поручил президент России Владимир Путин. Ранее помощник президента РФ Игорь Левитин посетил Иркутскую область, осмотрел причальные сооружения в порту Байкал и в Листвянке, также с их состоянием и необходимостью восстановления ознакомились члены Совета Федерации Федерального Собрания РФ.

## В ПРИАНГАРЬЕ ЗАПУСТИЛИ ПРОИЗВОДСТВО НЕОБЫЧНЫХ ПРЯНИКОВ «ИРКУТСКЪ», «ОЛЬХОН» И «БАЙКАЛ»

В Иркутске одно из предприятий пищевой перерабатывающей продукции запустило производство серии заварных медовых пряников ручной работы «Иркутскъ», «Ольхон» и «Байкал». Об этом рассказали в министерстве сельского хозяйства региона.

— Как сообщил нам производитель, кулинарные изделия посвящены родной области. А дизайн и состав пряников полностью защищены патентами и не имеют аналогов ни на территории Приангарья, ни за её пределами, — сказал министр сельского хозяйства Иркутской области Илья Сумароков.

В региональном ведомстве также отметили, что пряники печатаются с помощью специальных форм. У каждого изделия свой дизайн. Так, пряник «Иркутскъ» украшает Бабр и всем знакомые Московские Ворота, на прянике «Байкал» нанесено «мраморное» очертание берегов Байкала, нерп и шишек. А на прянике «Ольхон» изображён Шаман-камень и столбы Сэргэ. В составе медового теста присутствуют травы с берегов Байкала: чабрец, Иван-чай, Саган-дайля, а вкус пряника дополняет сладкая и ароматная начинка из брусники, калины и облепихи.

В настоящее время кондитерская новинка участвует в фермерской ярмарке Международной выставки-форума «Россия» в Москве, где к иркутской продукции проявляют большой интерес не только посетители ярмарки, но и предприятия пищевой промышленности из соседних регионов страны.

В рамках рабочего визита делегации деловых кругов Приангарья во главе с Губернатором Иркутской области Игорем Кобзевым, павильоны с продукцией иркутских предприятий пищевой и перерабатывающей



промышленности посетил министр сельского хозяйства региона Илья Сумароков.

Глава регионального ведомства отметил, что на ярмарке свою продукцию презентует еще одно предприятие из Иркутска, представляющее на выставке Байкальский чай Саган-Дайля, а также линейку дикоросов, в том числе вяленые ягоды, кедровые орехи и шишки.

— Участие региональной продукции в таких масштабных мероприятиях и ярмарках — это прекрасная возможность познакомить посетителей выставки-форума с деятельностью предприятий пищевой и перерабатывающей продукции Приангарья, — подчеркнул Илья Сумароков.

Напомним, что Международная выставка-форум «Россия» открылась на ВДНХ 4 ноября. Она будет работать до 12 апреля 2024 года. Иркутская область представляет наиболее значимые достижения региона за последние шесть лет. Экспозиция Прибайкалья размещается в павильоне площадью более 100 квадратных метров.

Пресс-служба администрации Иркутского района

## В МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКОЙ РАЙОННОЙ БИБЛИОТЕКЕ РАБОТАЕТ ОТДЕЛ «МИР ВОКРУГ ДОСТУПЕН ВСЕМ»

Тактильные рукодельные книги, книги рельефно-точечного шрифта (Брайль), рельефно-графические пособия, — такие издания доступны для людей с проблемами зрения в Межпоселенческой районной библиотеке Иркутского муниципального образования (с. Хомутово).

— Первая такая специальная литература появилась в нашей библиотеке в 2021 году. Тогда же наши сотрудники прошли обучение в «Иркутской областной специальной библиотеке для слепых». Назвали новый отдел «Мир вокруг доступен всем». С тех пор мы приобрели увеличительное настольное стекло, которое позволяет читать книги, в том числе нашим пожилым посетителям. Планируем развиваться



и дальше, — рассказала заведующая отделом Наталья Максименко.

Пока читателей в отделе немного. Сотрудники библиотеки с нетерпением ждут и приглашают старых и новых любителей литературы с проблемами зрения.

В муниципальных образованиях Иркутского района с каждым годом расширяются возможности для людей с ограниченными возможностями здоровья. Сегодня — 13 ноября — весь мир отмечает международный день слепых, главная цель которого напомнить всем, что рядом может быть слепой или плохо видящий человек. Возможно, именно сейчас ему нужна наша помощь?!



## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ ТРЕБОВАНИЯ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К РАССТОЯНИЮ ПОСТРОЕК ОТ УРЕЗА ВОДЫ РЕК

В соответствии с ч. 1 ст. 65 Водного кодекса РФ на водоохраных зонах, т.е. территориях, которые примыкают к береговой линии рек, устанавливается специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения загрязнения, засорения, заиления указанных водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира.

Ширина водоохранной зоны рек зависит от их протяженности и устанавливается от их истока для рек протяженностью:

- до десяти километров — в размере пятидесяти метров;
- от десяти до пятидесяти километров — в размере ста метров;
- от пятидесяти километров и более — в размере двухсот метров.

Для реки протяженностью менее десяти километров от истока до устья водоохранная зона совпадает с прибрежной защитной полосой.

В целях охраны водного объекта законом установлены режимные ограничения в границах водоохранной зоны и допустимые виды воздействия.

Так, строительство, эксплуатация хозяйственных и иных объектов в границах водоохранной зоны допускается только при условии оборудования таких объектов сооружениями, обеспечивающими охрану водного объекта в соответствии с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды.



При этом необходимо учитывать, что полоса земли вдоль береговой линии (границы водного объекта) водного объекта общего пользования (береговая полоса) предназначена для общего пользования. Ширина береговой полосы такого водного объекта составляет двадцать метров, за исключением береговой полосы каналов, рек и ручьев, протяженностью от истока до устья не более чем десять километров, для которых ширина береговой полосы составляет пять метров.

Каждый гражданин вправе пользоваться (без использования механических транспортных средств) береговой полосой водных объектов общего пользования для передвижения и пребывания около них, в том числе для осуществления любительского рыболовства.

Однозначного ответа на вопрос каким должно быть расстояние от уреза воды до постройки в законодательстве нет, т.к. такое расстояние зависит от множества факторов, в том числе ширины береговой полосы, ширины или радиуса водоохранной зоны, назна-

чения постройки, наличия на объекте сооружений, обеспечивающих охрану водных объектов от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод и т.д.

В границах водоохранной зоны запрещаются:

- строительство и реконструкция автозаправочных станций, складов горюче-смазочных материалов (за исключением случаев, если автозаправочные станции, склады горюче-смазочных материалов размещены на территориях портов, инфраструктуры внутренних водных путей, в том числе баз (сооружений) для стоянки маломерных судов, объектов органов федеральной службы безопасности), станций технического обслуживания, используемых для технического осмотра и ремонта транспортных средств, осуществление мойки транспортных средств;

— хранение пестицидов и агрохимикатов (за исключением хранения агрохимикатов в специализированных хранилищах на территориях морских портов за пределами границ прибрежных защитных полос), применение пестицидов и агрохимикатов.

## ВПЕРВЫЕ В ИРКУТСКОМ РАЙОНЕ ЛИКВИДИРОВАНО 15 НЕСАНКЦИОНИРОВАННЫХ СВАЛОК

С мая по ноябрь в Иркутском районе ликвидировано 15 несанкционированных свалок. Работа велась в рамках муниципальных контрактов на территории семи муниципальных образований: Ширяевском, Мамонском, Никольском, Оёском, Карлукском, Ушаковском, Усть-Кудинском.

Общая площадь очищенных территорий — около 60 тыс. м<sup>2</sup>. Объем вывезенного мусора — почти 29 тыс. м<sup>3</sup>. Из районного бюджета в 2023 году на эти цели израсходовано более 34 млн рублей.

— Нам удалось в этом году убрать такое количество свалок в Иркутском районе благодаря изменениям в ФЗ



«Об охране окружающей среды». Теперь «экологические платежи» остаются в бюджете района. Эти средства носят целевой характер и не могут быть использованы на иные цели, — проинформировал

заместитель Мэра Иркутского района Юрий Витер.

Самая крупная несанкционированная свалка 2023 года, которая находилась в Никольском МО, ликвидирована в июле. Её площадь составляла более 29 тыс. м<sup>2</sup>, вывезено почти 6 тыс. м<sup>3</sup> мусора.

В Мамонском МО работы еще продолжаются. Площадь свалки более 9 тыс. м<sup>2</sup>. Трудность в том, что она занимает земельные участки, собственность на которые не разграничена, частную территорию, земли лесного фонда Иркутской области и города Иркутска. Площадь ответственности Иркутского района — 6 тыс. м<sup>2</sup>. Работы продлятся до конца недели.



## В ПРИАНГАРЬЕ ЕЩЕ СЕМЬ ФЕРМЕРОВ ПОЛУЧАТ В 2023 ГОДУ ГРАНТ АГРОСТАРТАП

В министерстве сельского хозяйства Иркутской области определили победителей второго конкурсного отбора для предоставления в 2023 году грантов «Агростартап» на создание и развитие фермерами региона крестьянского (фермерского) хозяйства.

— В соответствии с условиями конкурсного отбора победителями признаны все семь заявителей из Иркутского, Аларского, Тайшетского, Осинского и Нижнеудинского районов. Им будут предоставлены субсидии на общую сумму 21 млн рублей, — отметил министр сельского хозяйства Иркутской области Илья Сумароков.

В ходе реализации новых проектов грантополучатели планируют создать до 20 дополнительных рабочих мест на территории своих регионов. Среди заявок традиционно самым популярным направлением у фермеров Приангарья остается животноводство.

Глава регионального ведомства также отметил, что в рамках первого конкурсного отбора победителями были определены 12 фермеров из Иркутского, Аларского, Усольского, Усть-Илим-



ского, Эхирит-Булагатского, Осинского и Баяндаевского районов.

— В целом в 2023 году на поддержку «Агростартап» Правительством региона направлено порядка 60 млн рублей средств областного и федерального бюджетов. При этом максимальный размер одного гранта составляет 5 млн рублей, — подчеркнул министр сельского хозяйства Приангарья Илья Сумароков.

Напомним, что средства предоставляются в рамках реализации федерального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», входящего в состав национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуаль-

ной предпринимательской инициативы». Благодаря данной господдержке удается осуществлять мероприятия, направленные на поддержку фермеров, в том числе начинающих, что в свою очередь приводит к увеличению объемов производства сельскохозяйственной продукции.

Всего за пять лет действия программы грант «Агростартап» получили 86 индивидуальных предпринимателей на общую сумму более 225 млн рублей. В ходе реализации своих проектов грантополучатели создали порядка 50 дополнительных рабочих мест. На средства гранта аграрии строят новые сельскохозяйственные объекты, закупают племенные сельскохозяйственных животных

Пресс-служба администрации Иркутского района



# Вверх по лестнице: карьерный гороскоп на 2024 год для всех знаков зодиака

Традиционно накануне нового года многие начинают подводить итоги предыдущего, делать выводы и строить профессиональные планы на ближайшие 365 дней (в 2024-м их будет 366, кстати). Чтобы не прогадать, в какие даты лучше ставить высокие цели, а в какие — дать себе передышку, нужно заглянуть в советы звезд. Астрологи уже поделились прогнозами для каждого знака Зодиака, поэтому скорее открывай планер и начинай прописывать карьерные цели на 2024 год!

**ВОДОЛЕЙ**  
(20 января — 18 февраля)



Тебя ждет мегапродуктивный год. Самыми насыщенными прогнозируются февраль и март. В эти месяцы тебе предстоит работать, не поднимая головы, но результат того будет стоить. Звезды предсказывают, что приятный бонус к зарплате и повышение авторитета в глазах начальства и коллег неизбежны — разве это не отличные новости?

Если вдруг решишь сменить деятельность, то делай это с августа по октябрь. Не бойся уходить совершенно в другую сторону и ошибаться. Как мы знаем, добиться успеха без проколов совершенно невозможно. Выноси урок из каждой неудачи и продолжай шагать к мечте. В декабре уровень стресса кардинально снизится, и ты наконец сможешь вдохнуть полной грудью.

**РЫБЫ**  
(19 февраля — 20 марта)



Если весь 2023 год ты провела в поте лица, а результатов так и не увидела, то знай: они уже на подходе. Судьба улыбнется тебе уже в январе, а период признания продлится вплоть до марта. Наслаждайся долгожданным успехом или отправляйся в далекое путешествие. И нет, мы говорим не про Бали, а про новую работу. Если ты давно хотела попробовать себя в чем-то еще, то вперед!

К тому же, согласно прогнозу астрологов, у тебя есть все шансы получить выгодное предложение за границей. Главное, не обращай внимание на завистников и не вмешивайся в конфликты — тебе это совсем ни к чему.

**ОВЕН**  
(21 марта — 19 апреля)



Тебе крупно повезло! Весь грядущий год будет благоволять твоему карьерному росту. С марта по апрель может показаться, что начальство совершенно не замечает твоих усилий, и руки начнут опускаться. Но зря! Ведь уже в середине лета все твои труды окупятся и прибавка к зарплате не заставит себя долго ждать.

Вероятнее всего, самым сложным месяцев для тебя станет август. Твои соперники-коллеги могут всячески пакостить, чтобы уничтожить в пух и прах твое доброе имя. Но ты не поддавайся на провокации. Просто продолжай делать то, что

умеешь, и игнорируй все конфликты, в которые тебя пытаются втянуть. Если продержишься до ноября, то готовься к новому взлету карьеры.

**ТЕЛЕЦ**  
(20 апреля — 20 мая)



Деньги уже ждут не дожидаясь капнуть на твой счет — все, как ты любишь. В 2024 году у тебя будет масса возможностей для карьерного продвижения, так что постарайся воспользоваться ими по-максимуму. С марта по апрель и в декабре наиболее благоприятное время для участия в новых проектах. Если ты давно хотела попробовать свои силы в чем-то малознакомом, то это определенно твой шанс.

Постарайся грамотно распределять задачи и выполнять их не спустя рукава, как порой ты любишь делать. Если справишься со всем на «5+», то новая должность и приятный бонус к зарплате тебе будут обеспечены. А еще будущий год благоприятен для налаживания отношений с коллегами. Перестань наконец сидеть в своей скорлупе и позволь себе хотя бы немного влиться в коллектив.

**БЛИЗНЕЦЫ**  
(21 мая — 20 июня)



Будь начеку и не забывай: любые экспресс-заботки не для тебя. Постарайся не вкладываться ни в какие сомнительные проекты, а просто продолжай заниматься своей обычной работой. Ты же не хочешь потерять авторитет в глазах окружающих и лишиться своей финансовой подушки? То-то же. Что касается смены работы, то наиболее благоприятными днями станут периоды с 7 по 31 марта и с 18 сентября по 13 октября.

В остальном же постарайся акцентировать внимание на сложных задачах, которые помогут тебе продвинуться по карьерной лестнице. Будь готова, что, если ты не распределишь свою нагрузку, то во второй половине года тебя будет поджидать выгорание.

**РАК**  
(21 июня — 22 июля)



Вот кому-кому, но Ракам повезет по полной программе. В грядущем году планеты твоего Зодиака поменяют положение. Сатурн и Юпитер займут десятый дом, а Солнце и Марс — шестой. Это значит лишь одно — ты обретишь суперсилу, которая поможет щелкать как орешки даже самые сложные задачи, а внутри тебя будут переполнять творческие идеи. Так скорее же дай им волю!

Благодаря такой активности и инициативности, в 2024 году у тебя просто не останется шансов остаться без повышения и премий. Что касается общения, то оно будет крайне благотворным. Новые знакомства и полезные контакты окажутся очень кстати. Только будь очень внимательна: вокруг тебя, вероятнее всего, будет много завистни-

ков, поэтому постарайся раскусить их как можно раньше и начни держаться от них подальше.

**ЛЕВ**  
(23 июля — 22 августа)



Приготовься, уже в начале нового года у тебя ожидается карьерное цунами. Если ты давно искала работу, то в первые месяцы получишь интересное предложение. Давно задумывалась о переезде? Начальство пойдет тебе навстречу и предложит место в другом регионе. В общем, все будет складываться как по маслу — так что наслаждайся, но не сильно расслабляйся.

Трудностей в работе не ожидается, разве что небольшая турбулентность с июля по август. Тебе может показаться, что ты буквально тонешь в рабочих задачах, отчасти, так оно и будет, но разве кто-то говорил, что нельзя заняться реорганизацией своего времени? Планирование — это ваше все, так что не пренебрегай им. Если вдруг решишь, что не готова к таким нагрузкам, то присмотришься к открытым вакансиям. Самый удачный период для смены работы — с 1 июня по 12 июля.

**ДЕВА**  
(23 августа — 22 сентября)



Тебя поджидает карьерный бум уже в январе 2024 года! Сразу после выхода с долгих праздников, ты начнешь показывать отличные результаты. Само собой, они не останутся без поощрения со стороны работодателя. Главное, не дели свои амбиции с окружающими и не хвались успехами — это точно не сыграет тебе на руку.

Особенно осторожной звезды советуют быть с коллегами. Далеко не все радостно примут твой взлет, поэтому заговоры и сплетни против тебя не станут исключением. Астрологи советуют не поддаваться на провокации и продолжать усердно трудиться. Начальство обязательно это оценит, так что ты останешься в выигрыше.

**ВЕСЫ**  
(23 сентября — 22 октября)



Если ты давно задумывалась над открытием собственного дела, то время пришло. Вернее, придет с первым месяцем грядущего года. Постарайся трезво реагировать на трудности и решать проблемы по мере их поступления. Самыми нестабильными месяцами выйдут март и апрель. Плавающий график и чрезмерная нагрузка здорово ударят по твоему самочувствию. Мысли о смене работы будут накапливаться как снежный ком, но не спеши действовать. Хорошенько обдумай все «плюсы» и «минусы» и только после этого принимай решение о смене деятельности.

Наиболее удачное время в твоей карьере наступит в августе и продлится до конца года. В этот период у тебя есть все шансы повысить свой профессионализм (присмотришься к различным обучающим тренингам и курсам), а также наконец

заняться разработкой стратегии своего личного бизнеса. Ничего не бойся и дерзай!

**СКОРПИОН**  
(23 октября — 21 ноября)



Вероятнее всего в начале года у тебя будет дикое желание сменить работу. Вся твоя деятельность начнет казаться тебе мало перспективной, а любые повышения такими же далекими, как Луна на небе. Но звезды советуют все-таки быть аккуратной с поспешными решениями. Дай себе время еще раз все тщательно обдумать и не разрывать старые связи до тех пор, пока не поступит действительно достойное предложение.

Астрологи рекомендуют продержаться хотя бы до апреля. Во второй весенний месяц ситуация немного прояснится, и тогда уже можно будет делать какие-либо выводы. Но куда бы тебя не занесла судьба, звезды советуют запастись терпением. Оно станет твоим главным козырем, который поможет выйти сухой из воды.

**СТРЕЛЕЦ**  
(22 ноября — 21 декабря)



У Стрельцов есть все шансы испытать на себе «синдром самозванца» уже в январе. Вопросы о том, зачем ты сейчас находишься в этом месте и какая вообще от тебя польза, будут мучать практически ежедневно. Вероятнее всего, источником таких терзаний окажется переутомление, наступившее тебя в конце года, от которого никак не удастся оправиться.

Постарайся собрать все силы в кулак и дать себе время привести мысли в порядок. С апреля по август у тебя настанет пик «перезагрузки», а желание все обнулить станет просто невыносимым. Выхода тут только два: либо взять отпуск и уехать в ретрит, который поможет расставить все точки над i, либо посмотреть открытые вакансии и попробовать свои силы в новой компании. В ноябре и декабре все должно устаканиться.

**КОЗЕРОГ**  
(22 декабря — 19 января)



Козерогов ждет повышение в самом начале года. Руководство наконец обратит внимание на твои заслуги и предложит тебе более высокую должность. А ты соглашайтесь, не стесняйся. Твое трудолюбие поможет тебе покорить новые горизонты, а неутолимый энтузиазм позволит решать любые задачи играючи, что будет приносить тебе огромное удовольствие.

Самыми успешными месяцами окажутся апрель, август и ноябрь. В это время можешь решаться на любые перемены, о которых давно мечтала, — согласно прогнозу, у всех виднеется исключительно положительный исход. Не бойся энергии, будь ключом, и дай ей волю, только не забудь заранее направить ее в нужное русло.

thegirl.ru

# Тренды живописи в интерьере в 2023–2024 году

На сегодняшний день недостаточно сделать качественный современный ремонт в квартире. Нужно подчеркнуть характер, увлечения, предпочтения хозяев дома. Важно выразить их правильно, создать гармоничный интерьер. Картины — это отражение художественного вкуса. На холсте авторы передают свои мироощущения, основная ценность полотна — неповторимая манера художника. Кто-то желает украсить жилище классическими шедеврами, другие останавливают выбор на творениях современного искусства.

## ИСКУССТВО И ОФОРМЛЕНИЕ ИНТЕРЬЕРА

На протяжении столетий дома украшают картины, гобелены, шпалеры. Предмет искусства в любом исполнении наполняет дом неповторимой атмосферой, уютом. Офорты, эстампы, эстампы, гравюры, картины несут информацию, влияют на настроение, создают атмосферу. Эффект воздействия зависит от тематики, цветовой гаммы, места расположения.

Выбору картин и их размещению необходимо уделить большое внимание, продумать, впишутся ли они в обстановку, как будут сочетаться с остальными предметами. Имеет значение количество полотен, один холст может не стать заключительным штрихом в создании интерьера. Большое количество изображений перегрузит атмосферу, нужно найти золотую середину.

## ВЫБОР ПРЕДМЕТОВ ИСКУССТВА ДЛЯ КОМНАТ:

Для спален, детских комнат картины должны нести положительные эмоции, избегайте батальных сюжетов;

- в гостиной можно повесить яркое полотно в духе импрессионизма;
- в кухне уместен натюрморт;
- рабочий кабинет — отражение вкусов хозяина, здесь можно повесить сцену битвы, охоты, пейзаж;
- коридор — места для ярких абстракций.

Если всё сделать правильно, предметы искусства создадут нужную атмосферу, скорректируют восприятие пространства.

## ПОПУЛЯРНЫЕ ТЕХНИКИ ДЛЯ ИНТЕРЬЕРА В 2023–2024 ГОДУ

При оформлении помещения необходимо создать единое гармоничное пространство, правильно вписать предмет изобразительного искусства. Обеспеченные люди украшают жилище работами известных художников, сейчас возможности оживить интерьер значительно расширились. Современные технологии позволяют печатать картины на различных носителях, видоизменять их. Можно украсить помещение копией шедевра на холсте.

## КАРТИНКА АБСТРАКЦИЯ



Абстрактный экспрессионизм — это искусство выражения эмоций и интуиции через крупномасштабные, энергичные и часто бесформенные произведения. Именно он сегодня прочно занял свое место в домашних интерьерах. Этот стиль идеально подходит для современных, минималистских пространств, добавляя им визуальную динамику.

## КАРТИНЫ БОЛЬШИХ ФОРМАТОВ

Еще одним удивительным трендом в мире живописи является резкий подъем популярности картин больших форматов. Эти произведения искусства обязательно станут главенствующим элементом в любом интерьере, привлекут внимание и ставят акцент на определенной области комнаты. Картины больших форматов создают сильное визуальное впечатление и добавляют драматизма и масштабности пространству. Они могут



быть выполнены в любой технике и стиле, от абстракции и минимализма до фотореализма или классического портрета. Из-за своего формата они идеально подходят для декорирования просторных помещений и помещений с высокими потолками. Картина большого формата, безусловно, станет центром внимания вашего интерьера и придаст ему художественность и уникальность.

## РЕЛЬЕФНЫЕ КАРТИНЫ



Растёт популярность картин «hand made» на стене. Стену можно расписать собственноручно, даже не имея способностей к рисованию. Для создания объёма отдельные элементы выделяют гипсовой шпаклёвкой. Объёмный рисунок смотрится эффектно. Для рисования на стенах используют текстурную графику, аэрографию, граффити, гризайль.

## ПОП-АРТ



Pop-art продолжает оставаться релевантным стилем искусства в современном интерьере. Яркие, креативные, а порой и провокационные произведения Pop-art могут стать ярким акцентом интерьера и повысить настроение.

## ЖИВОПИСЬ В СТИЛЕ MINIMALISM

Минимализм — это еще один тренд дизайна интерьера, который имеет свое отражение в живописи. Картины в стиле минимализма обычно обладают простой цветовой палитрой и ограниченными геометрическими формами, что позволяет акцентировать внимание на окружающих предметах интерьера.



## БОТАНИЧЕСКАЯ ЖИВОПИСЬ

Определенно вернулась в моду — ботанические темы в художественном произведении. Это может быть либо детально прорисованный цветок, либо абстрактное представление природы в контемпорарном стиле.

Выбор картины для интерьера должен основываться не только на текущих трендах в живописи, но и на ваших индивидуальных предпочтениях и стиле жизни. Картина — это не просто декоративный элемент, это продолжение вашей индивидуальности, которое способствует созданию уникального образа вашего дома. Откройте для себя мир искусства, и тогда каждый новый день принесет вам новые впечатления и эмоции.



## КАРТИНЫ СОЗДАННЫЕ ИИ

Созданные ИИ картины становятся всё более популярными и, безусловно, являются новым трендом в живописи. Эти работы способны поражать своей глубиной и комплексностью, и вместе с тем, они выглядят на удивление «человеческими». Использование алгоритмов для создания визуальных произведений искусства позволяет ИИ генерировать уникальные и потрясающие образы, которые можно использовать как стильные декоративные элементы интерьера. Более того, картины, созданные ИИ, открывают новые горизонты для обсуждения вопросов

авторства, креативности и роли технологий в искусстве.



При выборе картины для украшения интерьера необходимо учитывать преобладающие цвета, размеры, стиль, личные предпочтения, назначение помещения. В этом плане удобны модульные картины, их можно расположить в удобном порядке.

## СОЗДАНИЕ КАРТИНЫ СВОИМИ РУКАМИ

Не обязательно быть художником, чтобы украсить интерьер картиной, созданный самостоятельно. Интерьерная живопись — это незамысловатый абстрактный сюжет с объёмными деталями. Цветовая гамма спокойная, не раздражающая, сочетающаяся с интерьером. Задача картины — подчеркнуть и дополнить атмосферу дома, а не разрушить её.



- Масляные краски — классическая техника в интерьере, которая придает глубину и насыщенность оттенкам. Они идеально подходят для создания реалистичных портретов и пейзажей.

- Эпоксидная смола. Эта техника становится всё более популярной благодаря её яркости и глянцевым оттенкам. Смола может быть окрашена в любой цвет и создает действительно изумительные объёмные и трехмерные эффекты.

- Акриловая живопись. Картина акрилом позволяет достичь ярких, насыщенных оттенков и в то же время дает возможность применения различных техник, от проработки мелких деталей до создания грубой текстуры.

- Спиртовые чернила. Это новый тренд, особенно популярный в абстрактном искусстве. Они создают яркие, насыщенные цвета с непредсказуемым движением, что может привести к потрясающим визуальным результатам.

- Текстурная паста. Использование текстурной пасты видно в современном искусстве и в интерьерах. Она придает рельеф и глубину вашим работам, делая их более живописными и осязаемыми.

Возьмите в руки кисть, раскройте этот мир изобилия цветов и техник, и превратите свою стену в произведение искусства!

## ПРЕИМУЩЕСТВА САМОСТОЯТЕЛЬНОГО ДИЗАЙНА ИНТЕРЬЕРА:

- создание уникального творения даже в том случае, если его в первый раз занялись творчеством;
- приятное времяпрепровождение, новое хобби;
- разнообразие техник;
- выбор места для полотна, сюжета, цветовой палитры, техники исполнения, материалов;
- экономия средств.

art-kvartira.ru

# СЕЗОН ПРИЯТНЫХ ХЛОПОТ

## ШИНОМОНТАЖ

### ПРАВКА ДИСКОВ ЛИТЫХ И ШТАМПОВАННЫХ



### СВАРКА АРГОНОМ

### РЕМОНТ ШИН ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ



☎ 8-995-047-95-67, 57-76-87

## ЭКСПЕРТЫ РАССКАЗАЛИ, ЧТО ЖДЕТ РОССИЙСКИЙ АВТОПРОМ В 2024 ГОДУ

### Специалисты дают не самый утешительный прогноз

За последние несколько лет российский авторынок претерпел глобальные изменения, начиная от дефицита многих компонентов и заканчивая полной сменой уже известных брендов на китайских производителей. В связи с этим эксперты сделали прогноз и сообщили, что ожидать на российском авторынке в 2024 году, сообщает PRIMPRESS.



По информации министерства промышленности, в грядущем году в России будет выпущено 700 тыс. легковых автомобилей, а к 2035 году объем производства должен достичь 1 млн 600 штук. При этом, глядя на 250 тыс. автомобилей, выпущенных за 7 месяцев текущего года, прогноз на будущее кажется довольно оптимистичным и возможным лишь при запуске новых производств.

Говоря о новых линиях производств, стоит упомянуть запланированный выпуск таких российских автомобилей, как «Москвич»-5, 8, Lada X-Cross 5, второе поколение Granta — Lada Iskra, универсал Lada Iskra SW, версии Niva Legend и Niva Travel. Ав-

тоВАЗ имеет амбициозные цели и планирует выпустить 600 тыс. автомобилей.

Продолжают занимать определенные ниши и китайские автопроизводители. Есть все шансы, что именно на китайские модели придется до 60% продаж в 2023 году.

При этом проблемы российских производств и поставщиков на этом не заканчиваются. Все еще наблюдается кризис компонентов и острая нехватка многих деталей и специалистов, в том числе тех, кто мог бы работать на линиях производства. Многие конвейерные линии контролировались и обслуживались именно зарубежными компаниями или на иностранном

софте, это приводит к некоторым проблемам и тормозит возобновление производства.

Оперативный перевод дилеров на китайские запчасти является лишь частичной и крайне неустойчивой мерой. По мнению автоэкспертов, основные силы сейчас необходимо направить на собственное производство, а не на замещение европейских брендов.

Рост утилизационного сбора и других заградительных пошлин может привести к тому, что локальные дилерские решения по итогу окажутся абсолютно неконкурентоспособными и приведут к еще большей деградации авторынка в будущем году.

primpress.ru

## А ВЫ ЗНАЕТЕ, СКОЛЬКО ВСЕГО В МИРЕ АВТОМОБИЛЕЙ?

Продажи автомобилей и их количество на дорогах постоянно растут, несмотря на пандемию и финансовые кризисы. Эксперты пересчитали все автомобили в мире и назвали страны-лидеры как по суммарному объему автопарка, так и по уровню автомобилизации населения.

Американское маркетинговое агентство Hedges & Company опубликовало подробную статистику по объему мирового автопарка. По оценкам экспертов, по состоянию на конец 2023 года по дорогам всего мира ездит порядка 1,47 млрд автомобилей. За последние 15 лет их количество увеличилось в 1,5 раза. Больше всего машин — в Китае (415 млн, благодаря чему Азия заняла первое место в рейтинге регионов (543 млн). На втором месте — Европа (413 млн, на третьем — Северная Америка (358 млн из которых 78% приходится на США). Далее идут Южная Америка (84 млн), Ближний Восток (50 млн), Африка (26 млн и Антарктида (приблизительно 50 транспортных средств).

Картина несколько меняется если сопоставить объем



автопарка с численностью населения. В настоящее время на планете проживает около 8,1 млрд человек, поэтому один автомобиль приходится в среднем на 6 человек. В реальности же есть люди, у которых две и более машины, есть дети и старики, которые не могут водить, а есть те, кому личный автомобиль не по карману. Несмотря на то, что в Китае так много машин, самая высокая концентрация вовсе не здесь. В Поднебесной на каждую тысячу человек приходится 286 автомобилей, а в США этот показатель в 2,5 раза выше — 710 автомобилей.

### РЕЙТИНГ РЕГИОНОВ ПО УРОВНЮ АВТОМОБИЛИЗАЦИИ ВЫГЛЯДИТ ТАК:

- Северная Америка: 710 автомобилей на 1000 человек
- Европа: 520 автомобилей на 1000 человек
- Южная Америка: 210 автомобилей на 1000 человек
- Ближний Восток: 190 автомобилей на 1000 человек
- Азия: 140 автомобилей на 1000 человек
- Африка: 58 автомобилей на 1000 человек
- Антарктида: 50 транспортных средств на 1000 человек

110km.ru

### АВТОМАГАЗИН ВабМОТОРС

- Автомасла
- Автохимия
- Автозапчасти
- Автоаксессуары
- Инструменты

**АКЦИИ, СКИДКИ**

Хомутово, ул. Колхозная 198/4 ☎ 8-908-66-111-55

По промокоду СОСЕДИ скидка на автозап - 10%

### РЕМОНТ ТЕЛЕФОНОВ

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР ДокторКомп

- + КОМПЬЮТЕРОВ
- + НОУТБУКОВ
- + ПЛАНШЕТОВ
- + ТЕЛЕВИЗОРОВ

г.Иркутск ул. Байкальская 160а ☎ 670-437  
с.Хомутово ул.Колхозная 198/2 ☎ 732-738

### РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

Пылесосы, Мультиварки, Электрогриль, Электромясорубки

☎ 607-310, 8-904-12-72-571

### АНТЕННЫ

Антенны. 20 цифровых каналов без абонентской платы. Безлимитный интернет — 400 р./мес. Спутниковые антенны («Триколор», «МТС», «НТВ+», «Телекарта», «АС+»). Ремонт. Гарантия. www.irk-sat.ru Т. 608-730.

### БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, УСТАНОВКА И РЕМОНТ

Ремонт всей бытовой техники: стиральные машины, холодильники, морозильные камеры, водонагреватели, микроволновые печи, электромясорубки, телевизоры. Выезд на дом. Поселок Западный, ул. Луговая, 1-б. Тел.: 649-331, 8-904-133-40-60

Ремонт бытовой техники: холодильники, стиральные машины, электропечи. Выезд мастера на дом. Тел.: 626-008, 8-902-514-05-35

### РАБОТА

Федеральная сеть магазинов техники примет продавца! Работа в Иркутске! Компенсация проезда! ЗП от 25 000 без потолка! График подберём удобный для вас! Подробнее по номеру: 8-904-149-58-14, Алёна

### ОТКАЧКА

Откачка. 4, 5, 6, 10 кубов. Тел.: 68-58-55

### СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ

Все виды строительных работ в любое время года. Строительство домов, дач, бань. Заборы, беседки, гаражи, навесы, стайки и любые надворные постройки. Изготовление лестниц. Кровельные работы любой сложности. Ремонт и отделка помещений. Утепление и фасады. Доставка и закупка материалов по вашему желанию. Выполним качественно и в срок. Русские бригады. Честные цены. Молодым семьям и пенсионерам скидки. Тел.: 93-05-71

Фасадные и кровельные работы любой сложности из любого материала. Профессионально. Качественно. Закупка материала. Тел.: 8-902-57-87-126

Строительство домов, бань, беседок из бруса, из профилированного бруса. Домокомплекты. Своя пиломатериал. Большой опыт в строительстве. Тел.: 8-964-211-89-81

### САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА

Круглосуточная помощь по сантехнике и электрике. Приемлемые цены. Тел.: 750-570, 8-902-762-51-16

Электрика. Сантехника. Отопление. Водяные теплые полы. Ремонт и обслуживание водонагревателей, насосных станций, эл. котлов Zota и др. систем отопления и водоснабжения. Замена насоса отопления, подкачка теплоносителя. Диагностика и устранение неисправностей. Выезд и консультации бесплатно. Находимся в Хомутово. Тел.: 8-924-5-33-33-07, 8-964-110-60-08

Монтаж каминов и дымоходов. Установка банных печей и твердотопливных котлов. Монтаж систем отопления. Индивидуальный подход. Выезд на консультацию, шефмонтаж. Гибкая система скидок и бонусов. Тел.: 8-902-51-38-023.

### ЦЕНТР ЛЬГОТНОЙ СТЕРИЛИЗАЦИИ

г. Иркутск, ул. Бабушкина 18

СОБАКИ от 1600  
КОШКА 1600  
КОТ 800  
Прививки Прием от 300

Запись по телефону: 8 (964) 805-45-95

**РЕМОНТ**  
холодильников,  
морозильных камер  
любой сложности.

**ВЫЕЗД  
НА ДОМ**

8-964-102-98-68

**Декор окна - самое простое  
и заметное изменение в доме!**

Обновите ваш интерьер,  
закажите новые шторы в магазине

**ШТОРКА**

Большой выбор современных тканей.  
Быстро, качественно,  
на любой вкус и кошелек!

**Приходите!**  
Хомутово,  
ул. Мичурина, 13, пав.32

**КЛУБ ОПЫТНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ**

**МОНТАЖ**  
САЙДИНГА,  
КРОВЛИ,  
ФАСАДОВ.

Сварочные  
работы

Доставка материалов - бесплатно!

671-441, 8-984-277-11-66

**ПРИГЛАШАЕМ**  
**ЭЛЕКТРИКА**

по обслуживанию электрооборудования.

Работа на производственной базе  
(г. Иркутск, ул. Ширямова, 101/6).

График работы 5/2 с 8:30 до 17:30.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО, СОЦПАКЕТ, ДМС.

8 (3952) 50-40-16  
8 (904) 11-00-140

**АЛАНС**

**РЕМОНТ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН**

- регулировка
- устранение продувания, промерзания окон и дверей
- устранения плохого открывания/закрывания окна, двери
- замена уплотнителя
- срочная замена стеклопакета

**8-924-994-888-3**

**Магазин «АХСУ»**

Продукты, напитки, бакалея.  
Замороженные курица  
и рыба.

Грановщина, ул. Загоскина, 48 А.

**8-964-543-71-10**

Электромонтажные работы любой сложности. Качество. Огромный опыт работы. Экспертиза выполненных работ на соответствие ПУЭ, СНиП, ППБ при покупке домов. **Тел.: 8-908-66-21-914, Орехов Виктор Яковлевич**

**ОКНА, ДВЕРИ, ВОРОТА**

**РЕМОНТ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ:** замена стеклопакетов, регулировка и замена фурнитуры, замена уплотнителей, установка откосов, подоконников, отливов. Замена уплотнителя. **РЕМОНТ ЗАЩИТНЫХ ЖАЛЮЗИ (РОЛЬСТАВНИ).** Комплектующие для окон (ручки, уплотнители, ограничители и пр.) **В НАЛИЧИИ.** **Тел.: 655-523, 8-901-631-40-74**

**Ремонт пластиковых окон,** балконных групп, устранение продувов, замена уплотнителя, регулировка створок. Ремонт, замена, смазка фурнитуры, ручек, ограничителей, выравнивание геометрий створок. **МОСКИТНЫЕ СЕТКИ.** Монтаж откосов. Замер, установка, замена стеклопакетов. Диагностика бесплатно. Проживаю в Грановщине. **Тел.: 8-914-915-69-46, Вячеслав.**

**Мастер на час!** Электрик, сантехник, монтажник, плотник. Профессиональное решение наиболее распространенных бытовых проблем. Муж на час — это универсальный специалист широкого профиля, который быстро и качественно поможет решить вашу проблему и сэкономить ваше драгоценное время. Установим или отремонтируем мебель, сантехнику. Установим светильники, розетки, выключатели. Повесим люстру. Выполним любые другие работы по дому. **Александр. Тел.: 8-964-35-79-688**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

- бесплатный замер
- быстрый и качественный монтаж

**8-924-598-21-28**  
**8-924-995-54-54**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

**Натяжные потолки** любой сложности и дизайна от компании «Элизиум». Доступные цены, гарантия на материал 10 лет, опыт монтажа 8 лет. Профессиональное оборудование, штатные монтажные бригады. Рассрочка без процентов, без предоплаты. Замеры бесплатно. [www.vygodnyy-potolok.rf](http://www.vygodnyy-potolok.rf) **Тел.: 8-908-65-310-14, 72-90-11**

**Натяжные потолки** любой сложности, фактуры и цвета. На рынке более 10 лет. Выезд замерщика в любой день недели бесплатно! Ремонт потолков, слив воды. Безопасный газовый баллон. Комплексный ремонт квартир. Доступные цены, договор. Консультация. Гарантия. Скидки. Без% рассрочка. **Тел.: 8-914-958-41-93**

**МЕБЕЛЬ**

**Быстро и качественно** изготовим любую корпусную мебель по вашим индивидуальным размерам. Внутренняя беспроцентная рассрочка платежа. **Тел.: 8-902-76-43-755, Павел.**

**КАЧЕСТВО**

**БУРЕНИЕ И РЕМОНТ СКВАЖИН**

**РАССРОЧКА**

ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

**8-9500-88-76-03** **СЕРГЕЙ**

**ДОСУГ**

**Конные прогулки:** 30 минут (дети на конюшне) — 1000 руб., 1 час (60 минут) — 1500 руб., 1,5 часа (90 минут) — 1800 руб., 2 часа (120 минут) — 2000 руб. Фотосессии, аренда лошади: 1 час 960 минут) — 1200 руб., 1,5 часа (90 минут) — 1500 руб., 2 часа (120 минут) — 1800 руб. **Запись по телефону: 8-950-05-90-570**

**РАЗНОЕ**

**Картофель продаю.** Недорого. Доставка бесплатно. **Т. 8-908-779-77-11**

**Чистка пухоперьевых подушек.** Пошив постельного белья. Большой выбор постельных тканей. Ателье домашнего текстиля «Чистые сны». Грановщина, ул. Российская. **Тел.: 8-924-706-57-87**

**000 "Вторма-Байкал"**  
(3952) **47-57-76, 47-56-38**

**Покупаем макулатуру:**  
архивную, книжно-журнальную, газетную, офисную, обрезки от 7 до 10 руб./кг

**ВНИМАНИЮ ИНОГОРОДНИХ!**  
Оплачиваем ГСМ по доставке свыше 1 т макулатуры (с учетом г/в, а/м)

**Продаем собственную продукцию:**

**ЭКОВАТА**  
высокоэффективный утеплитель (сыпучий, легкий) 1600 - 1800 руб./куб.м

**ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА**  
d - 9 см - 11.5 до 13 руб./шт  
d - 11 см - 13.5 до 15 руб./шт

[www.vtorma-baikal.ru](http://www.vtorma-baikal.ru),  
e-mail: [vm-baikal@mail.ru](mailto:vm-baikal@mail.ru)

Доставка от 1 до 25 тонн  
пгс для бетона  
пгс на отсыпку  
щебень, отсев  
песок желтый  
реч песок серый  
шдлс  
скальник  
вывоз мусора  
гравий крупный, мелкий  
дрова сосновые

**8 908 77 22 042**

25  
4  
земля плодородная  
перегной  
6 кубов, 5 кубов

**ОТКАЧКА СЕПТИКА**

от 4 до 10 тонн

**403-165**

**ОТКАЧКА**  
**68-58-55**

**4М3, 5М3,  
6М3, 10М3**

**ПРОДАЕТСЯ**  
**Благоустроенный дом**  
Хомутово - Барки  
ул. Ворошилова 9

**• 100 м<sup>2</sup> • 20 соток земли**

**8-952-631-85-50**

Рекламно-информационная газета «Соседи.Байкал». № 21 (184). Дата выхода в свет 21.11.2023 г. Св-во ПИ № ТУ 38-00862 от 14.12.2015 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) по Иркутской области. Учредители: Латышева Н.А., Алексеева Н.В. Главный редактор: Алексеева Н.В. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несут рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Адрес редакции: 664003, г. Иркутск, ул. Лапина, 8, оф.8, тел: 640-332. Издатель: ООО «Апрель-Медиа». Адрес издателя: 664003, г. Иркутск, Лапина, 8, оф.8. Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь». Адрес типографии: г. Иркутск, Бульвар Рябикова, 96, строение 1. Распространяется бесплатно. Тираж 10 000 экз. Заказ № \_\_\_\_\_.

